

2014. 1205-11

概況：以色列本週的情況較先前平安許多，感謝大家的代禱。然而，到明年3月大選期間，以色列變動較大甚至出現過渡空窗的狀態，各方面都需要禱告托住，尤其國內及四境平安，特別需要代禱。此外，美國停止與敘國反抗軍合作打擊伊斯蘭國（IS，前ISIS），俄羅斯卻於此時，與恐怖組織真主黨合作。出現區域權力伸展角力氣氛。在中東各方勢力合縱連衡之際，特別需要禱告確保以色列的安全利益。



左圖：以巴學術界進行生化研究合作計畫。（出處：CNPI CBCMED）
右圖：巴勒斯坦定居點事務部長艾因與以軍衝突後身亡，雙方緊張關係升高。（出處：ICEJ）

一、安全議題：

1. **巴勒斯坦官員在與以色列軍方衝突後過世，雙方緊張關係升高：**巴勒斯坦定居點事務部長艾因（Ziad Abu Ein）在約旦河西岸抗議行動中，與以色列國防軍（IDF）發生衝突。之後艾因在送醫途中身亡。IDF 相信，艾因係心臟病發去世，但巴勒斯坦堅稱其因吸入 IDF 所釋放的催淚瓦斯而身亡。巴勒斯坦自治政府主席阿巴斯指責，對此係野蠻行為，巴方絕不沈默，也無法接受。以國總理納坦雅胡對艾因去世表示哀悼，強調對此事件展開完整的調查，並根據調查結果依法行事。
2. **兩名巴勒斯坦嫌犯企圖在約旦河西岸的猶太定居點提哥亞（ Tekoa ）進行恐怖攻擊，**其中包括在今年6月綁架殺害3名猶太青年罪犯的姪兒，但遭到社區警衛逮捕，並搜出其攜帶的刺刀。另，美國紐約就讀業史瓦宗教學校（ Yeshiva ）的22歲猶太青年，也遭到刺刀攻擊，兇手是非裔美國人，遭警方開槍制止而身亡。

禱告：(1)神止息艾因事件的巴方民怒，神引導事件受公正調查，且不致成為種族對立及借題發揮的議題，和平之君在其中作中保。經文：伯 25:2。(2)神繼續保守以色列脫離「孤狼攻擊」，折斷惡者的刀劍。經文：詩 37。

二、以色列國內消息

1. **以色列漏油事件初步獲得控制，但仍審慎因應：**以色列南部阿拉瓦（ Arava ）沙漠受油管破裂污染，原本令人憂心的因大雨而將污油沖刷至南部以拉他海灣，目前已獲得控制，不致擴大污染。然而以拉他伊芙羅納（ Evrona Nature Reserve ）自然保護區受污染嚴重。以國官員仍對漏油可能污染以

拉他的紅海休閒渡假區，表示憂心。以國環保部表示，仍需數個月評估所有損失範圍。

2. 以色列政局

- (1) 各政黨積極預備投入明年大選：以色列左派政治人物以色列工黨主席赫爾佐克(Isaac Herzog) 與前進黨主席立夫尼(Tzipi Livni) 宣布共同提出候選名單，角逐明年 3 月大選。現任總理納坦雅胡在利庫德黨內的聲勢仍然領先。
- (2) 阿拉伯裔基督徒擔任明年大選選委會主席：以色列官員宣布，由天主教馬洛尼禮(Maronite) 基督徒，也是以色列最高法院法官、阿拉伯裔的裘布侖(Salim Joubran) 擔任中央選舉委員會主席，監督明年 3 月大選。
3. 以色列與巴勒斯坦學術界進行生化研究合作計畫(Bio-Xplore)，共同研究從當地到地中海盆地的植物，以運用在醫學上。
4. 南韓新任駐以色列大使展示友善：南韓新任駐以色列大使李中泰(Lee Gun-Tae) 呈遞到任國書給以國總統李夫林時表示，南韓為了避免北韓攻擊而被迫維持強大軍力，以自我防衛，因此，完全了解以國處境。

禱告：(1)神賜給環保部官員智慧處理後續油污事件，使其停止擴大並早日清除，藉此，地土在安息年享受安息。經文：利 26:35。(2)求神保守選舉順利，政府在過渡時期，仍順利運作，不容仇敵或有心人士趁機動亂，保守以色列四境平安。經文：王上 5:4；8:56；詩 29:11。(3)以巴之間更頻繁地在各個領域進行交流，進而促進雙方和平。

三、巴勒斯坦爭取國際承認

1. 國際刑事法院提升巴勒斯坦至觀察國地位：擁有 122 個會員國的國際刑事法院(ICC)，投票一致通過將巴勒斯坦的地位，在 ICC 中提升至觀察國。但 ICC 強調，這項結果對於巴勒斯坦的正式地位，以及未來其是否正式被承認，並不具影響力。以色列官員則表示，如果巴方加入 ICC，以國將要求調查其涉入多起攻擊以色列的刑事犯罪。
2. 愛爾蘭下議院通過法案，承認「巴勒斯坦國」。

宣告：國家成立的要素：(1)土地：神賜給以色列迦南全地永遠為業。經文：創 17:7-8。(2)人民：迦南地屬於神立約應許的亞伯拉罕、以撒、雅各的後裔。經文：創 17:19；28:15。(3)主權：屬於大衛後裔——以色列。經文：耶 33:17。

四、中東其他消息

1. 俄羅斯要求以色列解釋其空軍催毀運送至真主黨的俄製武器：敘利亞政府與反抗軍指出，在其運送俄製武器至恐怖組織黎巴嫩恐怖組織真主黨時，於敘國大馬士革遭以色列空軍催毀，俄羅斯要求以國解釋，並指出在國際事務中，不容使用武力，並當加以譴責。以色列官方拒絕回應。但特拉維夫大學教授齊塞爾(Eyal Zisser) 則指出，以色列的政策很明確，以國無意介入戰爭，對於打擊敘利亞政權與軍隊，毫無興趣，但堅決反對恐怖主義。

2. **俄羅斯通過真主黨為中東穆斯林武裝派系尋求解決方案**：俄羅斯資深官員及副外交部長博格丹諾夫 (Mikhail Bogdanov) 分別會晤黎巴嫩真主黨領導人納斯魯拉 (Shiek Hassan Nasrallah) 及其他武裝派系領導人，在沒有納入各方對話之下，欲尋求解決該地區危機的解決方案。
3. **伊朗是否遵守核武談判協議，各方評價不一**：聯合國指出，伊朗非法取得阿拉克 (Arak) 重水研究反應堆 (heavy water research reactor) 設備，違反聯合國有關伊朗核子計畫決議，並評估如果阿拉克反應堆開始運作，每年就能夠製造足夠的鈾，供幾項核武用途。伊朗表示不知有此說法，並堅稱是供醫療與農業用途。美國國務院也發表聲明指出，伊朗持續與 5 常+ 1 (美、英、法、俄、中、德) 各國談判期間，已履行了過渡時期的協議，凍結許多核子計畫。
4. **打擊伊斯蘭國 (IS · 前 ISIS)**
 - (1) **IS 出售人質屍體給美國**：為確保足夠的財務運作，計畫以 100 萬美金，出售一名美國人質屍體給美國。
 - (2) **伊拉克總理阿巴迪 (Haider al-Abadi) 要求美國增加對伊斯蘭國 (IS · 前 ISIS) 空中打擊**，並運送更多武器給伊拉克，以維持戰力。另，美國已停止先前支持敘利亞穆斯林武裝派系，以打擊 IS 的計畫。美國陸軍官員表示，盟國同意增派 1,500 名軍人，協助訓練伊拉克與庫德族軍隊，以打擊 IS 恐怖份子，以支援部署在當地的 3,100 美軍。

禱告：(1)各國在中東介入並伸展勢力時，以色列的安全利益得以確保。(2)伊朗與國際核子談判，不致採取兩手策略或欺哄取利，神攔阻伊朗持續製造鈾元素。(3)穆斯林因 IS 的暴行，心得柔軟打開，福音得以進入人心。經文：詩 9。

歡迎轉寄，轉載請注名出處: ICEJ 耶路撒冷國際基督徒使館。

耶路撒冷國際基督徒使館(International Christian Embassy Jerusalem · ICEJ)成立於 1980 年，為一非營利機構，我們的事工在全球已擴展超過 140 個國家，其中 近 80 個國家已設有分部辦公室。以賽亞書 40:1 「你們的神說:你們要安慰，安慰我的百姓。」是我們蒙召事奉的經文。我們代表教會、各宗派及全世界千百萬的基督徒，向以色列表達關愛，並尋求修覆教會與猶太人之間的歷史傷痕。我們主要的目標是: 以實際的方式表達對以色列的支持與友誼；教導全球教會有關神對以色列的心意，並且作為鏈接教會與 以色列之間的橋梁；支持聖地的教會；在猶太人、阿拉伯人與基督徒之間，成為積極主動促進和好的管道；以及興起全球的基督肢體為以色列及中東禱告。歡迎以禱告、奉獻、擔任志願者及參加 ICEJ 的會議活動加入我們。 🌍

華人事務部秦令儀翻譯整理